

PŘEDMĚT	UČIVO	HOTOVO <i>Cíl a co budu mít uděláno</i>
ČESKÝ JAZYK (Hortová) T29	Slovesa Čtení s porozuměním	Opakuji druhy přísudků, které poznám ve větách. Ovládám mluvnické kategorie sloves a pravidla pro psaní shody podmětu s přísudkem. Procvičuji čtení s porozuměním v textech různé povahy.
MATEMATIKA (Sedlák) T29	Příprava na přijímací zkoušky	
ANGLICKÝ JAZYK (Laušmanová) T29	Pondělí: Ireland, song Bloody Sunday (U2) Unit 4: Feeling sick Str. 72-75	Popíšu části těla a zdravotní neduhy
ANGLICKÝ JAZYK T29 (Dvořák, Laušmanová)	An invitation to the Czech republic Minulé časy- vyprávění příběhu	Ústně prezentuju svoji zemi, vyprávím o jejích krásách.. Vyprávím příběh s použitím minulých časů.

ANGLICKÝ JAZYK T27 (Dvořák)	Weather, Will and Going to	
NĚMECKÝ JAZYK (Klepárníková) T29	Einheit 12 Präteritum	Tvořím minulý čas pravidelných sloves.
PŘÍRODOPIS (Madarázsová, Stará) T29	Biologie člověka	Smysly - vím, které mám smysly, jak fungují, vyzkouším si poznávání chutí a vůní naslepo, jaké to je orientovat se dle hmatu, znám části orgánu sluchu
DĚJEPIS (Dvořák) T27	Totalitní režimy	
ZEMĚPIS (Doležel) T29	Světové zemědělství	
FYZIKA (Doležel) T29	Jaderné síly a radioaktivita	

<p>CHEMIE (Madarázsová) T27</p>	<p>Test: REDOXNÍ REAKCE (Podívejte se na video:https://www.youtube.com/watch?v=FAqTXHkFOSU https://www.youtube.com/watch?v=ygDqVDZvA64</p> <p>Úvod do organické chemie</p>	<p>Žák vysvětlí pojem redukce a oxidace a pozná, že se jedná o redoxní děj. Správně určí oxidační čísla. Uvede příklady reakcí, které využívá člověk - výroba železa a kovů z rud. popíše Galvanický článek, elektrolýzu a pokovování. (dělali jsme v CA) Pro ty, kteří nebyli ve čtvrtek, tak videa jsou povinná!</p>
<p>Hudební výchova T29</p>	<p>Antonín Dvořák</p>	<p>Jeho život a Slovanské tance</p>
<p>INFORMACE PRO RODIČE T29</p>	<p>V pátek 22.3. se píše matematický klokan. Začíná předzkouškové období = v naukových předmětech se nezkouší/ nepíše testy - plně se soustředíme na předpřijímačkovou přípravu.</p>	